GYMNAZIUM V PRAZE 10, OMSKA 1300

Prijimaci zkouska z matematiky 2003 - ctyrleté studium

Kod uchazece:

Priklad 1:

a) Dany vyraz upravte a stanovte podminky, za nichz ma vyraz a jeho tipravy smysl.

o)

b) Dany vyraz upravte, spravnost ovéite dosazenimza: a=-2, b=1

b*—4b+4 _ab-2b* -3a+6b 2

4-258 3a—6h 5
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GYMNAZIUM V PRAZE 10, OMSKA 1300

Prijimaci zkouska z matematiky 2003 - ctyrleté studium

Kod uchazece:

Priklad 2:

Je dana kruznice k a tétivy AX, AY na sebe kolmé. T&tivy jsou od stiedu kruznice vzdalené
6 cm a 8 cm. Vypoctete délky téchto tétiv a polomér kruznice k.
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GYMNAZIUM V PRAZE 10, OMSKA 1300

Prijimaci zkouska z matematiky 2003 - ctyrleté studium

Kod uchazece:

Priklad 3:
Ve tfech nadobach jsou celkem 22 litry mléka. V prvni nadobe bylo o 6 litri vice neZ ve druhé.

Po preliti 5 litri z prvni nadoby do tieti je ve druhé a tfeti nadobé stejné mnozstvi mléka. Kolik
litrdi mléka bylo ptivodné v prvni nadobe?
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GYMNAZIUM V PRAZE 10, OMSKA 1300

Prijimaci zkouska z matematiky 2003 - ctyrleté studium

Kod uchazece:

Priklad 4:

Setrojte lichob&znik ABCD, AB || CD, jestlize: a = |[AB|= 6 cm, b = |BC|= 3,5 cm, uhlopiicky
jsou navzajem kolmé a jejich prisecik je vzdalen 2 cm od primky AB.

Proved'te nacrt a rozbor tlohy, zapiste postup konstrukce, proved’te vlastni konstrukei a uvedte
pocet feseni tllohy.
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GYMNAZIUM V PRAZE 10, OMSKA 1300

Prijimaci zkouska z matematiky 2003 - ctyrleté studium

Kod uchazece:

Priklad S:

Reste soustavu rovnic a proved'te zkousku
1

4x=9- E(y ~1)

%(x+1)=2y—6
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GYMNAZIUM V PRAZE 10, OMSKA 1300

Prijimaci zkouska z matematiky 2003 - ctyrleté studium

Kod uchazece:

Priklad 6:
Kvadr ma povrch 724 cm’. Urdete jeho rozméry a objem, je-li délka podstavy o 20% vétsi ney

sitka. Vyska je rovna poloving souctu Sitky a délky podstavy. Dale urcete velikost télesové
uhlopricky.

Strana 6 (celkem 6)



